JZluem 5 KOOPAUHATSI.

UHcTpyKLMA:

Tekcm nepeo2o 3adaHusi ebipe3amb, 8K/leUMb Ha cmpaHuuy, rnocre 4e20 Ha4amp 8bIMNOJIHAMb. .
To e npodenamb ¢ ocmanbHbiMU 3adaHusiMu. Kaxxdoe 3adaHue 0O/MKHO 6biMb 8bIMOJSIHEHO Ha HO8Ool
cmpaHuue
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Hangute cpegu touek A,B,C, D TouKy ¢ HaMbonblieit abcumccoii U TOUKY C
HaMMmeHbLUe OPAUHATOM.

2. Ha kKoopaMHATHOM NJOCKOCTH IIOCTPOMTE TOYKH CO CJEAYIO-
mwuMmu Koopauratamu: A(1;-3); B(2;0); C(5;4); D(0;—4); E(-3;2).

3. Ha xoopauHAaTHOH IJOCKOCTH mocTpoiite otTpe3oxk AK, rne

A(2;5), K(-4;-1), u 3anMuIMTe KOOPOIMHATHI TOYEK Iepeceuve-
HHSA 3TOr0 OTPE3Ka C OCAMH KOODIMHAT.

4, OTmeTbTe HAa KOOPAUHATHOM NAOCKOCTU TpU BepmnHbl: A(-2;5), B(8;5), C(8;-2)
npamoyronbHuka ABCD.

HaiipuTte KoopauHaTtbl BeplinHbl D U HaYepTUTE NONYUYMBLUMACA
NPAMOYro/IbHUK.

5. INoctpoitite Tpeyronbaux ABC mo KoopauMHAaTaM ero BepUIMH:
A(1;0); B(7;2); C(—5;8).Haiisute paccTogsHMs OT TOYKM B mo
KOOPAMHATHBIX OCEH.

6. OTmeTbTe HA KOOPAUHATHOM NNOCKOCTU BepwuHbl A (2; 3), B (2;--4) C(-5; -4)
KBagparta ABCD. Haiigute KoopauHatbl BepwuHbl D n HauepTute
NoayuYMBLUNIACA KBagpaT
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7. IIocTpoitite uersipexyroasauk ABCD mno kKoopauHATaM ero
Bepuun: A(1;7); B(-5;2); C(3;-8); D(7;3). Halizure pacctos-
HUE OT TOYKM B 70 KOOpAMHATHEBIX Oceil.

8. Touka K(2; -1) — Touka nepeceueHUa guaroHanei Keagpara, CTOPOHbI

KOTOPOro paBHbl 4. U NapannienbHbl 0cAM KoopauHart. Mocrpoiite saToT
KBagpar.




Nuct 4 3AOAYU

UHcTpyKLMA:

Texkcm nepeoli 3adayu ebipe3amb, 8K/leumb Ha cCmpaHuuy, nocsie 4e2o0 Ha4amb peuwiameb.
To xe npodenamb Cc ocmarnbHbIMU 3ada4Yamu

Ha opgHoi cToAHKe 6bin0 B 4 pasa MeHblle
MalKWH, 4yem Ha ppyron. Korga co BTOpoOW
CTOSIHKM Ha nepByto nepesenun 12 asTtomobunen,
MaWKWH Ha CTOSHKax cTasio MopoBHy. CKO/bKO
MalUnH 6b110 Ha KaxaoM CTOAHKe
nepBoHa4yasbHO?

B AByx KabuHeTax 6b1710 68 cTyabeB. Mocne Toro
Kak U3 ogHoro KabuHeta B Apyroi nepeHecnn 9
CTYyNbEB, B NepBOM KabWHeTe CTyNbeB OKa3anochb
B 3 pasa meHblwe, yem BO BTOpom. CKOAbKO
CTy/beB 6b110 B KarKaom KabuHeTe
nepBoHayasbHO?

B ogHOM cynepmapkeTe 6bis10 B 3 pasa 6onblue
oTZEen0B, 4eM Ha BTopomM. Korga B nepsom
cynepmapKeTe 3aKpblocb 5 0TAenoB, a BO
BTOPOM OTKpPbIIOCb 5 OTAE/0B, TO BO BTOPOM
cynepmapkete cTaso Ha 20 OTAENOB MeHblue,
yem B nepBom. CKO/MbKO oOTAenoB 6bl1O0 B
KaXk4OM cynepmapKeTe nepBoHayaabHO?

B Kop3uHe 6blI0 B 2 pasa mMeHblle BUMHOrpPaaa,
yem B AwwMKe. llocne TOro, Kak B KOP3WHY
nob6asuan 2Kr BUHoOrpaga, B Hen ctano Ha 0,5kr
6onbwe, 4Yem B AwmKe. CKOMbKO BMHOrpaga
6b1710 B KOP3MHE?

Ha nepBom yuyacTke 6bl10 Ha 9 KycToB
cMopoauHbl bonblue, yem Ha BTopom. Koraa co
BTOPOrO y4acTKa nepecasniv Ha nepsblii 3 KycTa,
TO Ha NepBOM y4acTke cTano B 1,5 pasa 6onbwe
CMOpPOAMHBI, Yem Ha BTOpom. CKONbKO KyCTOB
CMOPOAMHbI BblI0 HA NePBOM y4acTKe?

B oaHoOM nayke 6bl10 B 5 pa3 MeHbLle TeTpagel,
yem BO BTOpPOM. [Nloce Toro, Kak M3 BTOPOM Navyku
nepenoxunm B nepsyto 15 TeTpagein, To BO
BTOPOM nayke ctano Ha 10 TeTpagel 6onble,
yem B nepBoi. CKONbKO TeTpagelh 6blio B
KaK0W Nayke nepBoHayasibHO?

B aBTonapke 6bis10 B 1,5 pasa 6onblie rpy30BbixX
MaWwWH, 4Yem Jierkosbix. [locne TOro, Kak
aBTonapk  nonyuymn  ewe 45  nerkosbix
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aBToOMalwuH, a 12 rpy30Bbix MawWuWH nepeganu
Apyroin Gupme, B aBTOMapKe CTano0 NErkoBbixX
MaWuH Ha 17 Gonblue, Yem rpy3oBbiX. CKONbKO
BCEro aBToMalluH 6b1/10 B aBTONApKe?

B nepsbiit AeHb TypucT npowen 20% Bcero nyTw,

. 3 o
BO BTOPOW = BCEero nytM, a B TpeTun -
7

nocnegHue 13km. CKonbKoO
npeogonen TYPUCT 3a 3TU TpU AHA?
B cynepmapket npuBesnu

KNni1omeTpos

MOJIOYHYO

npoaykumio. WMorypTel cocTaBnanm —  Bcelt

npoaykuum, cmetaHa — 30% Bcell MpoAyKUUMW.
OctanbHble 130 naketoB — Kedup. CKONbKO
NnakeToB MOrypToB NPUBE3/IN B MarasuH?

B Tpex rapaxax 460 mawwuH. Yncno mawuH B
nepBOM rapake cocrtasnfetr 75% umcna mawuH
BO BTOPOM raparke, a B TpeTbem rapaxke B 1,5
pasa 6onble MalwunH, Yyem B nepBom. CKObKO
MaLUWH NOMELLAETCA B KaXK40M rapaxe?

Tpyn Knacca LWKONbHMKOB CaXanwm AepesbA.
Mepsbiit Knacc nocagun 0,35 Bcex Aepesbes,

BTOpOD‘I Knacc - g OCTaBWINXCA [epeBbeB, a

TpeTMin Knacc — ocTanbHble 260 AepeBbes.
CKONbKO BCErO AepeBbeB NOCAANAM TPU Knacca?
N3 pesepByapa C KeEpOCMHOM OTAWAM CHayasa

1
40% BCEro KepocuHa, MOTOM — OCTaBLUErocA

KEepOCWHa, 1 Noc/ie 3TOro B pe3epByape 0CTasochb
16 TOHH KepocuHa. CKONbKO KepocuHa 6bio B
pe3epByape NepBOHAYaNbHO?

Nepokon Tpu pHA npobwusanca yepes nepsHoe

1
none. B nepsbin geHb I'lpOLIJEfIE BCero nyTu, Bo

BTOpoM AeHb — 0,6 ocTaBLleroca NyTu, a B TpeTuii
OeHb — ocCTasibHble 24 KM. Hantm anvHy nytw,
NpPoMAEeHHOro 1eLOKO/IOM 3a TPU AHSA.

Haliaute cpegHee apudmeTnyeckoe Tpex yucen,
ecnu nepsoe n3 Hux pasHo 80, sTopoe B 1,5 pasa
6onblie nepsoro, a TpeTbe coctasnadeT 20% ot
CyMMbI NepBOro 1 BTOPOro.



Mamemamuka — 6
ModzomosKa K 3K3ameHy.

Jlucm 1. APUOMETUYECKUE OEUCTBUSA

UHcTpyKLMA:
Bblpe3amt: npumMepsbl, 8Ksieumb UX Ha cmpaHuuy, nocJsie 4e20 Ha4amb pewams.

1) (156,6:18-8,6)-100:0,1-99 3_(1 6_114].6,32

2) 4,6-(~0,3):0,9-5,6:(~1,4)-3,7 6) ~15) 7 21

3) (6,4-0,3+5,4-0,3):(=0,2)=5,1 4 _1_1§

11 ( 22
4) ——:(——]+5,52:(—13,8)—0,1 3 1
4_(44213_5411]:;9) -2,7-1,3 2|
5)
—0,25-8

Jlucm 2. YIPOLLUEHUE BbIPAXKEHUMA

UHcTpyKLMA:
Bbipe3zamb ebipaXeHusi, eKneums Ux Ha cmpaHuuy, rnocsie 4e2o0 Hayame pewams.

YI'lpocmume ebipaxceHue u Halidume e20 3HaYeHue npu 3000HHbIX 3HAYEHUAX 6yK3b/.'
A (4x— __ 1
1) 5(3x—4)=(4x=7) npu x=-0 10) 10(0.15% - 0.6)~ (4.8 = 5x) npu x=-1

2) —0,5(24x+8) npu x=2
3

3) 6-(0.8+3x) npu x=25 11) =2 (49 +2,1x) = (2x = 5) npu x =10

4) 5x—4(0.25x~1) npu x=-1 12) - 5(2,8x —1,2)+ 0,2(7 — 40x) npu x =-3,5
5) —12-(2.8-8x) npu x=2 13) - 0,6(5 +10x)+10(0,12x — 0,8) npu x = 0,1
6) %x—(3x—§)+4 npuxz—% 14)

7) —(412x-1)+(38x—1) npu x=-100 14) 22,4(%x—%j —35,1(%)(—%) npu x =§

8) 5,6—0,6(5x+2) npu x= -2]1 5
15) x—(2x+(3,5x—4)) npu x:—g

9) 7x+%(0,5—15x) npu x =3

Jluem 3. YPABHEHUA

UHcTpyKLMA:
Bbipe3zamb ypaeHeHUsl, eKiieums Ux Ha cmpaHuuyy, rnocre 4e2o Ha4ams peuwame.

6) —2(y—1)—-5=4(-y+3) 1L,7x-9,4  2,3x-11,2
D) §+%y :0,6=2 th 21 07
15 9 7) —8-(0,1-2)=-0,3(2+2) 435 46e 18
3 s . 8) 4(1,2x+3,1)=3-0,2(6x—14) 12) OZ;S = _21_5
2) | —+—x|2-=3,25 2x  x-1 s s 1 3
14 21 3 9) —=— 13) 324-22=2-a-1>
3 6 9 12 73 4
3) 0’8(y_1’2):0’4y_1’96 10) 3x 1-x 14) 3ix+3%=3x+4§
4) (y+2,2)-0,5=0,4y—1,7 5
) (r+2.2) ’ 56 S
5) 0,5(3x—-5)=8-0,4(6-2,5x) 369 2
16) 1 lx+19l = 2zx+3L 3
6) —2(y—-D)-5=4(-y+3) 32 2 97" 735) s
7) =8-(0,1-2)=-0,3(2+2) 17) 1(3_4,"):&(11,"_%)
8) 4(1,2x+3,1)=3-0,2(6x—14) 312 9’2" s



